

一面“迟到”的锦旗 一声“迟来”的感谢

本报讯 近日，桂林某公司负责人李某跨越 1303 公里，从桂林乐平赶到杭州建德，为建德法院执行局法官徐永宝送上一面写着“执法为民、无私奉献”的锦旗。短短 8 个字，既饱含了对法官在执行过程中尽职尽责、善意文明的感谢，也饱含了对建德法院执行工作的肯定与称赞。

2021 年 10 月，徐永宝负责执行杭州某公司与桂林某公司民间借贷纠纷一案。按照工作流程，徐永宝依法查封了桂林某公司所有的土地并冻结了其名下的银行账户。2022 年 1 月底，临近春节，桂林某公司的负责人李某给徐永宝打来电话，表示因银行账户冻结，公司百余名农民工兄弟的工资无法发放，正面临集体讨薪的难题，希望法院解封账户，帮企业渡过难关。

为充分保障双方企业的合法权益，徐永宝立即着手组织双方开展调解。考虑到被执行人路途遥远，一场线上调解便于当天展开，并最终顺利促成

双方达成和解。调解协议签订后，徐永宝又抓紧时间制作解封材料，并与被执行人所在地法院取得联系，帮助快速解封被执行人的账户。终于赶在 2022 年春节前，该公司顺利发放了百余名农民工兄弟的工资，保证他们安心过年。

“这面锦旗早就应该送来了，还好现在也不算晚。”待疫情防控形势稳定后，李某第一时间赶到建德，把这面“迟到”了 4 个月的锦旗送到徐永宝手上。

收到锦旗的徐永宝表示，在今后的工作中也将始终秉持善意文明的执行理念，在保障申请人合

法权益的同时，为执行注入温度，找到双方利益的平衡点，积极促成双方共赢，以达到更好的执行效果。

(通讯员 王媛媛)



开展消防安全大排查大整治 创建安全有序学车环境



本报讯 为切实加强全市驾校安全生产工作，消除各类安全隐患，确保驾培行业安全稳定发展，近日，市交通运输局对全市 7 家驾校、2 家摩托车培训机构开展驾培行业消防安全大排查大整治行动。

整治行动主要针对各驾校教学区域的消防设备设施、各类安全生产管理台账、教学车辆的车况性能、教练员在岗情况及证件是否相符，以及疫情防控等工作进行检查。检查中，工作人员发现多辆教练车私自加装了电控系统，用于帮助学员控制离合器，但改装后无法保证车辆安全性和可靠性；个别教练员存在脱岗现象，车上学员自行练车；多辆教练车未配备灭火器等问题。对于检查中发现的安全隐患，市交通运输局工作人员当场责令企业限期整改并移交市交通执法队处理。

此次驾培行业消防安全大排查大整治行动，旨在规范驾校的教学行为，督促驾校自觉遵守安全生产，并为驾校学员道路交通安全第一关上紧“安全阀”。

(通讯员 吴越)

开展夜间巡查 打击非法捕捞



本报讯 7 月已到，为期四个月的钱塘江流域禁渔期结束，吃货们惦记的江鲜又上桌啦。可是，禁渔期虽已结束，电鱼、毒鱼、使用地笼捕鱼等非法捕捞行为仍是相关部门大力打击的重点。

近日，市农业农村局联合市公安局、建德港航执法大队开展夜间联合执法行动。联合执法组重点对“三无”船只非法捕捞、渔船违反安全作业捕捞行为，尤其是未穿着救生衣、船上作业人员未登记备案

等情况进行检查。当天，联合执法组共查处无证船只 3 艘，无证捕捞 3 起，处理非法电鱼 1 起，还检查了“船载定位”系统，并提醒渔民做好汛期安全防范工作。

(通讯员 叶阳)

关爱留守儿童 大学生乡村支教

本报讯 7 月 5 日，浙江经贸职业技术学院暑期社会实践小分队 11 名师生联合寿昌志愿服务队开展支教活动，给寿昌镇当地的留守儿童带来一堂生动的课程。

活动首日，支教的大学生们给留守儿童上了一堂安全教育课，以实际案例传授消防知识，引导孩子尝试使用灭火器，并传授溺水自救、他救方法，引导学生认识校园暴力的危害，了解防范应对策略。

据了解，本次支教活动为期三天。在三天的时间里，支教的大学生除了开展安全教育、健康教育相关课程外，还设置了团史教育、文化体验等内容，进一步增强孩子们的爱国情感和对优秀传统文化的认同。

(记者 邓建勇)

呵护未成年 爱心永流传

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

